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Výzva k partnerství, Nizozemsko 
 
Nizozemský učitel by rád zřídil kurzy “digitální evropské komunikace” na téma E-občanství, 
což má znamenat elektronické nebo evropské občanství. Hlavní myšlenkou je vytvořit 
“produktovou kancelář” s e-výrobky ze všech zemí. Tyto výrobky budou představovat úkol pro 
studenty, aby realizovali e-learning ve spolupráci s dětmi z jiné země. Mohou sdílet spoustu 
zábavných věcí. Prozkoumají společně nové metody práce jako “podcasting”, digitální video, 
“storyboards”. Tento učitelský projekt E-občanství by využil Twinspace eTwinning, kde by se 
blogovalo o E-občanství. Projekt by rovněž reflektoval Evropskou unii: vždy jeden učitel z 
každé země by měl být zapojen do příprav daného digitálního kurzu a tito učitelé by měli 
společně pracovat na vytvoření digitálního a mezinárodního Evropského mnohojazyčného 
kurzu napříč učebními osnovami. Cílem je nakonec ustavit “nové evropské učební osnovy pro 
E-občanství”. 
 
Pokud vás téma zaujalo, kontaktujte: pí. Marleen Spierings, Visser 't Hooft Lyceum sg@vhl.nl
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
 
Mezinárodní spolupráce v každodenním životě školy 
 
Technické odborné učiliště č. 1 (TOU 1) v Bochumi spolupracuje již dva roky s maďarskou 
Pálfy János Muszeripari és Vegyipari Szakközépiskola a anglickou Leyton College. Jejich 
spolupráce začala projektem v rámci programu Comenius na téma “Bezpečné strojírenství”. S 
eTwinning by školy rády dále rozvedly vzájemnou spolupráci do každodenního života ve 
školách. “Jedná se o dvě různá témata: na jedné straně bezpečné technologie v chemii a na 
straně druhé bezpečnost v informačních technologiích. Je tomu tak proto, že stejně jako 
chemická neštěstí znamenají nebezpečí pro životní prostředí a zdraví, počítačové viry a 
hackeři jsou nebezpečím pro osobní data a ekonomiku,” říká Dieter Zimmermeyer, jeden z 
učitelů zodpovědných za projekt. 
 
Chcete-li se dozvědět více, navštivte: 
http://www.etwinning.de/en/pdm0306/index.php
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∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
LEDOBOREC – mezinárodní školní internetový časopis 
 
LEDOBOREC je ambiciózní projekt v rámci eTwinning, při němž 14 škol z různých zemí EU 
vytváří elektronický časopis. Cílem tohoto projektu není jen umožnit evropským občanům 
procvičit si své dovednosti anglického jazyka a užívání ICT, ale především prosazovat 
komunikaci a kulturní výměnu v autentickém kontextu, pocítit větší blízkost a přátelství k 
evropským studentům, jinými slovy internetový časopis je prostředek jak “prolomit led” mezi 
partnery v Evropě, kteří by jinak neměli příležitost poznat jeden druhého. 
 
Více na:  www.ice-breaker.net.pl
Kontakt: Françoise Garrigue, e-mail: garriguefr@tele2.fr
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Školy s dětmi migrantů 
 
CASNAV (místní úřad, jenž poskytuje školní výuku dětem migrantů) se sídlem v Paříži 
navrhuje podporovat zavádění nových partnerství mezi třídami s dětmi migrantů. Jeho 
zvláštním posláním jsou odborné kurzy a školení včetně školní integrace, jakož i elektronické 
výměny (používání internetu a e-mailů). 
Tito učitelé jsou zodpovědní za děti, které se chtějí zúčastnit projektu zvaného “eTwinning”, 
takže by měli prosazovat dynamiku skupin, analýzu nástrojů, didaktiku, metodologie a 
pedagogickou praxi zaměřenou na integraci těchto migrantů do škol. 
 
Kontakt : claude.beaudoin@ac-paris.fr 
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NSS Německo 
 
Školení zaměřené na zvyšování kvalifikace v Bonnu: 
 
Kolem 70 učitelů z 16 států se sešlo 9. – 11. března 2006 v německém Bonnu, aby se zde 
zúčastnili školení zaměřeného na zvyšování kvalifikace. Jak naleznu vyhovující partnerskou 
školu? Jak spolupracuji s partnerskou školou s pomocí internetu? Jaké společné projektové 
nápady sdílíme? 
O těchto ústředních otázkách se diskutovalo v různých pracovních skupinách. Výsledek: 12 
učitelů zde našlo své nové partnery. Školení bylo zaznamenáno na video a fotografie a 
všechny prezentace jsou dostupné online. 
http://www.etwinning.de/veranstaltungen/workshops/ddownload.php
 
 
Nové kurzy pro učitele v Německu: 
 
Počátkem března odstartovala nová řada kurzů eTwinning pro učitele po celém Německu. 
Ústředním bodem jednodenních kurzů na školách je otázka “Jak integrovat nová média do 
evropského partnerství mezi školami?” Učitelé si mohou vybrat jeden z patnácti dnů v 
kalendáři a mohou se na internetu zaregistrovat do kurzu. 
Více informací: http://www.etwinning.de/schulungen/index.php
Kontakt: Sabine.Schumacher@schulen-ans-netz.de 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
NSS Rakousko 
 
Za účelem propagace eTwinning uspořádá v říjnu 2006 rakouské NSS společně s 
programem Comenius tři informační akce ve třech různých oblastech Rakouska: ve Vídni (10. 
10. 2006), v Innsbrucku (12. 10. 2006) a v Hradci (19. 10. 06). 
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8. – 10. června se ve Vídni bude konat školení zaměřené na zvyšování kvalifikace. Dále bude 
koncem června 2006 ve Vídni uspořádána slavnost s udílením národních cen eTwinning (více 
informací bude k dispozici na www.etwinning.at). 
Ve Vídni se také bude konat jeden kurz pro učitele začátečníky (17. 5. 2006) a v Salcburku 
(27. 4. 2006) a Hallu dva kurzy pro pokročilé učitele (8. 6. 2006).  
 
Kontaktní osoba: julia.ippisch@sokrates.at nebo sylvia.kreuzberger@sokrates.at
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
NSS Estonsko 
 
Školení nástrojů eTwinning, 23. března: 
 
Učitel angličtiny z tallinnského gymnázia Lillekyla a odborník na eTwinning Meeri Sild hovořil 
o nových nástrojích, jako jsou blog, wiki a podcasting. Učitelé měli možnost si nástroje 
prakticky vyzkoušet. Učitelé projevili velký zájem o možnosti využití podcastingu a wiki v práci 
na projektech. 
 
http://www.htk.tlu.ee/etwinning/folder.2006-02-25.5740379920/news_item.2006-03-
27.9744615872/newsitem_edit_form
 
Konference eTwinning pro učitele cizích jazyků v Tartu, 24. března: 
 
Akce se konala v nově zrekonstruované stylové kavárně Tartuské univerzity. 
Členové Estonské iniciativní skupiny eTwinning představili program eTwinning a jeho 
začlenění do aktivních výukových metod a práce na projektech. 
Učitelka odborné školy Pärnumaa Varje Tipp hovořila o pedagogických aspektech práce na 
projektech. Zdůraznila, že nejúčinnější způsob, jak se učit, je učení názornou praxí a že 
eTwinning nabízí spoustu takových příležitostí. 
Laine Aluoja, učitelka matematiky z gymnázia v Türi (jedna ze škol oceněných cenou 
eTwinning za rok 2005 za projekt Můj týden), představila Twinspace a nástroje eTwinning a 
podělila se o své zkušenosti s prací na projektu. 
Helja Kirber, učitelka estonštiny na Forseliuse Gymnasium v Tartu, představila literární projekt 
estonské a finské školy “Estonská a finská moderní literatura”. Školy vytvořily v 
MagazineFactory velmi zajímavý internetový časopis “Žlutá kočka” 
(http://www2.edu.fi/magazinefactory/magazines/wwwtfgtartuee/). 
Meeri Sild, učitelka angličtiny na Lillekyla Gymnasium v Tallinnu, vykládala o projektové práci 
jako o metodě výuky cizích jazyků. Představila různé projekty, které byly dosud realizovány. 
Nabídla mnoho dobrých nápadů, jak začít budovat projekty. 
Ředitel nadace Tiger Leap Enel Mägi představil na konferenci novou strategii vzdělávání v 
oblasti ICT pro estonské školy, zvanou Learning Tiger (Studující tygr). 
 
http://www.htk.tlu.ee/etwinning/folder.2006-02-
25.5740379920/konverents%20Tartus/newsitem_view?portal_status_message=News%20ite
m%20changes%20saved
 
Digitální tygr (Digital Tiger) – nové školení pro učitele: 
 
Nadace Tiger Leap zahájí v dubnu nový provozní kurz pro estonské učitele. Tento kurz 
sestává z různých modulů, jeden z nichž pokrývá mezinárodní projekty jako eTwinning.  
 
http://www.htk.tlu.ee/digitiiger/ 
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Aktualizace Pokroku eTwinning 
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V rozsáhlém interview na portálu eTwinning se manažer portálu Santi Scimeca zamýšlí nad 
překážkami při uzavírání partnerství, nad možnými způsoby jejich překonávání a podává 
přehled různých typů projektů v rámci programu eTwinning.
Do programu se zaregistrovalo téměř 12 600 škol z celé Evropy a oficiálně bylo 
zaregistrováno a schváleno 2 458 projektů. To je téměř 20 procent zaregistrovaných škol. 
Abychom usnadnili uzavírání partnerství, zavedli jsme hvězdičkový systém hodnocení. Školy 
jsou hodnoceny podle míry jejich aktivity na portálu. Nejvyšší počet hvězdiček označuje 
nejaktivnější školu (hodnocení se odvíjí od počtu a frekvence přihlášení a dalších objektivních 
ukazatelů). Kontaktovat školu s mnoha hvězdičkami znamená obdržet rychlou a kladnou 
odpověď. Sekce "Místo setkávání" bude přesunuta na pracovní plochu a propojena s nástroji 
eTwinning pro komunikaci. Tím by se měly rovněž zvýšit možnosti hledání partnerů pro 
projekty. 
Některé školy mají problémy s přípravou projektu. Takové školy mohou realizovat projekt 
založený na vyzkoušeném scénáři, který je v podobně “balíčku” k dispozici na portálu a 
poskytuje jednoduchý a podrobný návod pro přípravu i realizaci projektu eTwinning. 
 
Více: 
http://www.etwinning.net/ww/cz/pub/etwinning/news/interviews/etwinning_an_update_by_sant
i.htm
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Certifikát kvality 
 
Novým prvkem programu eTwinning je udělování Certifikátu kvality. Mohou jej získat učitelé 
za realizaci velmi kvalitních projektů. Certifikát dokládá, že projekt odpovídá určitým národním 
a evropským standardům. 
 
Certifikát má dvě úrovně: Národní Certifikát kvality udělují národní podpůrná střediska (NSS) 
těm školám, jejichž práce v rámci eTwinning je v jejich zemi považována za vynikající. 
Evropský Certifikát kvality uděluje Centrální podpůrné středisko (CSS) partnerským školám, 
které získaly národní certifikáty a jejichž projekt je považován za vynikající z evropského 
hlediska. 
 
Více: 
http://www.etwinning.net/ww/cz/pub/etwinning/news/interviews/etwinning_quality_label.htm
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Aktualizace softwarových nástrojů 
 
Sekce softwarových nástrojů nyní obsahuje více nástrojů, pomocí kterých mohou učitelé 
navzájem spolupracovat a sdílet výsledky svých projektů v rámci eTwinning. Navštivte sekci a 
dozvíte se více o blogování, podcastingu a mnoha dalších nástrojích. 
 
Nástroje jsou rozděleny do tří hlavních sekcí: Nástroje pro publikaci, komunikaci a spolupráci. 
Každá sekce obsahuje uvedení do portálových a externích nástrojů, které učitelům nabízí 
Centrální podpůrné středisko. 
 
Nyní je též možné si prohlédnout praktické příklady využití těchto nástrojů. Na TwinSpace a 
na příklady využití externích nástrojů vedou přímé odkazy.  
 
Více:  http://www.etwinning.net/ww/cz/pub/etwinning/helpdesk_and_tools/software_tools.htm   
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